



市区专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合
东城区教育局 主办

国内大事



“杂交水稻之父”“共和国勋章”获得者袁隆平因病医治无效,于2021年5月22日13时07分在长沙逝世,享年91岁。5月24日上午,袁隆平遗体送别仪式在湖南省长沙市明阳山殡仪馆举行。

中科院院士、“中国肝胆外科之父”吴孟超5月22日去世,享年99岁。吴孟超1922年出生于福建省闽清县,治病救人78载,九旬高龄依然坚守在门诊、手术室和病人的病床前。吴孟超2005年获国家最高科学技术奖,是我国肝胆外科开拓者和创始人。

近日,国家卫健委通报,全国新冠疫苗接种超过5亿剂次。



5月21日晚,云南漾濞发生6.4级地震后,在确保安全的前提下,当地以室外分时段、分科目、小组辅导等方式抓好高三和初三年级学生复习备考工作,力求做到抗震减灾与教育教学两手抓、两不误。

(晨小)

薪火代代传 不忘红色情

许昌市第七中学 七(6)班 韩念宸

100年前,在战火纷飞的旧中国,诞生了中国共产党。它的建立就像一盏明灯,照亮了旧中国的黑暗,唤醒了爱国的仁人志士。

中国共产党的宗旨是“为人民服务”,它秉持着革命的精神和坚定的理想信念。在这样的环境下催生了许多革命英雄,他们的精神正如一盏明灯照亮了我,指引着我。

李大钊是中国共产党的主要创始人之一。我们要学习李大钊勇于献身、无私奉献的高尚精神。为了追求共产主义和人民的解放,他把个人的生死置之度外。他牺牲后,连棺材和衣裳都是朋友提供的,他把自己的薪水大部分用来支持革命活动,其余很少的部分才交给他的夫人。

忘不了的,是中国共产党无私奉献、英勇献身、舍小家为大家的精神。

抗日战争时,刘胡兰接受共产主义熏陶,在她14岁那年,正式成为了光荣的中国共产党党员。1947年,刘胡兰被国民党反动派抓捕了,敌人当场将同时被捕的6个人杀死,但刘胡兰却毫不畏惧,从容地倒在了敌人的铡

刀旁,她用生命谱写出了一首壮丽的诗篇。后来,毛主席亲自为刘胡兰题词“生的伟大,死的光荣”。

忘不了的,是中国共产党英勇无畏、不怕牺牲的精神。

1935年,方志敏同志在狱中英勇就义。在狱中,他写下“敌人只能砍下我们的头颅,决不能动摇我们的信仰。”这些用对党的忠诚与热血写下来的文字,激励着一代又一代的共产党员。他虽然没有像李大钊和刘胡兰英勇就义,但他的文字和作品一直鼓舞着中国共产党党员。

忘不了的是共产党的忠诚与热血。

中国共产党是泥沼中的绳索,为陷入泥沼和困境的人带来帮助和救赎,是充满生机的春雨,为大地带来滋润与生命。当中国人民的利益受到威胁时,它在第一时间伸出正义的援手。

中国共产党的红色精神影响激励着我,也影响和激励了一代又一代的中国人,它就像永远不断的薪火,一直传承下去。

(辅导老师 刘萌萌)

我家是个“动物园”

许昌第一外国语实验小学 四(4)班 徐晨曦

我家是个“动物园”,里面住着辛勤的“老黄牛”爸爸,温顺但又凶猛的“老虎”妈妈,顽皮可爱的“猴子”弟弟,还有被称为“长颈鹿”姐姐的我。

我的“老黄牛”爸爸每天早出晚归,一心想着让家人过得更好,每天辛辛苦苦地努力工作,像一头勤劳的“老黄牛”。不过他只要一有空,就会陪着我“和”弟弟们一起看电视,一起玩。

我的妈妈是一只好脾气的“猫科动物”,每当我遇到难题的时候,她总会耐心地教我解题思路,但是要求我在询问前,必须自己先说出几个方法。不管我说的是否准确,妈妈都鼓励我说出来,然后她会从我的解题思路中找出我的错误,耐心地给我讲解,直到我完全听懂并会做为止。俗话说“老虎屁股摸不得”,假如把她惹毛了,妈妈就变成了一只“凶猛”的大老虎,她一发脾气我家没有一个人敢大声出气,特别是我那个“老黄牛”爸爸。

我有两个“猴子”弟弟,他们每天上蹿下跳,好像是精力充沛的“猴

子”。特别是山中无“老虎”的时候,“猴子”就称起了“大王”。只见他们“疯狂”地围着餐桌追逐着玩奥特曼打怪兽的游戏,直到自己没一点力气,才安静地躺在地板上休息。弟弟们天生爱笑,他们的笑容可以化解一切的不愉快,就算他们做了“坏事”,只要他们小嘴一嘟,大人们都立刻乖乖“投降”。所以啊,我对这对双胞胎“猴子”弟弟是又爱又气。我爱他们的乖巧可爱,气的是他们经常悄悄地走到我的书柜边,冷不丁就把所有的书都从书架上推到地上,他们还会偷偷看看我,咯咯咯地笑着,然后迅速逃跑。我呢,只能气得直咬牙,但是又要去收拾他们留下的残局。真想给这对“猴子”带上紧箍咒!

我家还有一只“长颈鹿”,那就是我,四年级的我身高已经直逼1.6米。虽然我走路慢吞吞的,可在赛场奔驰起来速度却快如闪电。

这就是我的家,一个独一无二的“动物园”。我爱我可爱的家人!我爱我家的“动物园”。

(辅导老师 宋妹)

雨

许昌双语实验小学 三(3)班 吴思睿

我喜欢雨!

雨就像一位美丽的仙女,她披着一条长长的白纱来到人间,在雨滴欢乐的歌声中翩翩起舞。

你瞧,那细细的雨丝轻轻地落到了含苞待放的花骨朵上,花骨朵便露出了笑脸,向人们展示它的美丽。雨丝落在草地上,小草喝饱了水,变得生机勃勃的。雨丝落在干涸的田地里,农民伯伯的脸上出现了久违的笑容。

雨悄悄地走进校园,它们像一个个调皮的孩子,顺着滑梯蹦蹦跳跳地滑了下去,却把滑梯给弄湿了。

不一会儿,下课了,雨滴又和孩子们玩起捉迷藏来,它们轻轻地落在孩子们的小脑袋上,藏在孩子们的头发里。这会儿,它又坐在秋千上荡起了秋千,是那般的悠闲自在!

我喜欢雨,喜欢它的恬静,喜欢它的调皮!

(辅导老师 李彦娜)

努力做好自己

许昌新城学校 八(3)班 娄静雯

世界上没有两片相同的叶子,没有两个一模一样的人。每个人都有自己的优点,不必因为自己与他人不同,而感到自卑,甚至觉得自己一无是处,掩盖自己的优点,埋藏自己的才华。

做好自己,并不是一意孤行,孤芳自赏,而是正确认识自己后的自信。

做好自己,不用在意他人眼光,坚信“走自己的路,让别人去说吧”这句话。每个人都有各自内心不同的看法,在他人看来过于荒谬的事情,在有些人看来却是一件有着重大价值的事情。

努力做好自己,不枉此生,无悔。青春不会定格在起点,珍惜每一个拼搏的过程,给自己定一个目标,人生有志,有方向,活出自己想要的样子,这样不是更有意义吗?

在满天的繁星中,有最耀眼,也有最微弱的星星,哪怕你是最不起眼那颗星星,也别忘了布满繁星的夜空,并不只是由一颗星星来完成的。你可曾想过,那微弱的光也有价值,它的存在不是为了衬托某一颗星星。在你看来最普通的星星,说不定是某个星座不可缺少的一部分。每个人都有生存在这个世界的价值,记住,我们不是为了他人活着,而是为了给未来的自己一个无悔的答复。

努力做好自己,这便是对自己生命最精彩的诠释。

(辅导老师 宋佳宾)

寻红色足迹

许昌市阳光学校 三(1)班 刘东豪

今天,我和哥哥怀着激动的心情来到许昌烈士陵园,寻找红色的足迹!

走进许昌烈士陵园,迎面是一座高大的石碑,上面刻着“革命英烈 永垂不朽”八个大字,每个看到它的人的内心肯定都感到十分的震撼。

我和哥哥向英雄纪念碑深深地鞠了一躬。接着,我们来到了许昌保卫战中英勇牺牲的抗日名将吕公良纪念馆,我们一起向这位英雄致以敬礼。在参观过程中,我们认识了许多为解放许昌牺牲的无名英雄,他们的故事深深地感动了我。纪念馆里面,我看到了“学百年党史,继先烈壮志”展览里边还有各种时期的革命先烈史诗,以及许昌近代的发展。

今天在革命烈士陵园中,我和哥哥明白了:我们如今自由、幸福的生活,是无数革命先烈用宝贵的生命换来的,是他们用满腔热血,谱写了我们祖国的大好河山。我和哥哥决定做对社会有用的人!

(辅导老师 霍绘娟)



关注小记者微信
参与更多精彩活动